



č. j. 280479/2024-29-CRA

**Výsledek dotačního řízení****v rámci výzvy  
„PODPORA TRILATERÁLNÍCH PROJEKTŮ ČESKÝCH SUBJEKTŮ  
V ROZVOJOVÝCH ZEMÍCH“  
NA PODPORU PROJEKTŮ V OBLASTI ZAHRANIČNÍ ROZVOJOVÉ  
SPOLUPRÁCE PRO ROK 2024****Identifikační údaje poskytovatele**

<b>Poskytovatel</b>	Česká republika – Česká rozvojová agentura
<b>Sídlo</b>	Nerudova 3, 118 50 Praha 1
<b>Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele</b>	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel

**Výsledné pořadí hodnocených žádostí**

#	název projektu	žadatel
1	Podpora vzdělávání a obživy uprchlíků a jejich hostitelských komunit v Zambii	Charita Česká republika
2	Občanská společnost pro udržitelný potravinový systém v Gruzii	Člověk v tísni, o.p.s
3	Building Opportunities for Livelihoods Development and Enhanced Resilience (BOLDER)	ADRA, o.p.s.
4	Integrovaná správa vodních zdrojů - Lahj, Jemen	Člověk v tísni, o.p.s
5	Zlepšení možností obživy prostřednictvím ochrany místního ekosystému v záplavové oblasti západní Zambie	Člověk v tísni, o.p.s
6	Rozvoj praktických znalostí a dovedností studentů středních škol v provinciích Kampong Speu a Kampong Chhnang, Kambodža	Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce
7	Zajištění rovného přístupu k bezpečnému vzdělání pro uprchlíky, navrátilce, vnitřně vysídlené osoby a děti z hostitelské komunity v Iráku	Člověk v tísni, o.p.s
8	Budování odolnosti obyvatel Duhoku vůči změně klimatu	CARE Česká republika z.s.
9	Lepší sanitární a hygienická zařízení pro žáky ve venkovských školách	Charita Česká republika
10	Udržitelné nakládání s přírodními zdroji ostrova Sokotra	Mendelova univerzita v Brně
11	Právo na budoucnost	CARE Česká republika z.s.



12	Zlepšení kvality poskytování zdravotní péče obyvatelům Gruzie, zejména péče o duševní zdraví, se zaměřením na genderový aspekt	Charita Česká republika
13	Best Community Household Opportunities through Improved Community Empowered Solutions "Best CHOICES"	ADRA, o.p.s.
14	Podpora sociálního podnikání	Karviná Sustainably z.s.

### Seznam podpořených žádostí

název projektu	žadatel	dotace na 2024
Podpora vzdělávání a obživy uprchlíků a jejich hostitelských komunit v Zambii	Charita Česká republika	5 000 000,- Kč
Občanská společnost pro udržitelný potravinový systém v Gruzii	Člověk v tísni, o.p.s	1 305 400,- Kč
Building Opportunities for Livelihoods Development and Enhanced Resilience (BOLDER)	ADRA, o.p.s.	3 500 000,- Kč
Integrovaná správa vodních zdrojů – Lahj, Jemen	Člověk v tísni o.p.s.	4 300 500,- Kč
Zlepšení možností obživy prostřednictvím ochrany místního ekosystému v záplavové oblasti západní Zambie	Člověk v tísni o.p.s.	498 620,- Kč
Rozvoj praktických znalostí a dovedností studentů středních škol v provinciích Kampong Speu a Kampong Chhnang, Kambodža	Diakonie ČCE – Středisko humanitární a rozvojové spolupráce	3 500 000,- Kč
Zajištění rovného přístupu k bezpečnému vzdělání pro uprchlíky, navrátilce, vnitřně vysídlené osoby a děti z hostitelské komunity v Iráku	Člověk v tísni o.p.s.	1 880 000,- Kč

Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel
Podpis oprávněné osoby poskytovatele	